Документ подписан простой электронной подписью

Информация о владельце:

ФИО: Антипова Наталья Викторовна

Должность: и.о. директора филиала Дата подписания: 20.02.2024 18:49:52

Уникальный программный ключ:

fae5412acb1bf810dc69e6bc004ac45622b84b3a

СПРАВКА О ПЕРЕИМЕНОВАНИИ

Архив университета сообщает, что постановлением Совета Министров РСФСР от 13 августа 1991 г. № 428 Московский ордена Трудового Красного Знамени институт народного хозяйства имени Г.В. Плеханова переименован в

Российскую экономическую академию имени Г.В. Плеханова.

образованию, которое исполняло функции учредителя вуза.

Указом Президента РФ от 9 марта 2004 г. N 314 «О системе и структуре федеральных органов исполнительной власти» Министерство образования Российской Федерации было упразднено и образовано Федеральное агентство по

Приказом Федерального агентства по образованию от 06 декабря 2007 г. № 2258 вуз переименован в государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Российская экономическая академия им. Г.В.

Плеханова».

Приказом Федерального агентства по образованию от 09 июня 2009 г. № 619 вуз переименован в государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Российская экономическая академия имени Г.В. Плеханова».

Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 26

августа 2010 г. № 883 вуз переименован в государственное образовательное

учреждение высшего профессионального образования «Российский

экономический университет имени Г.В. Плеханова».

Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 10.05.2011. № 1598 вуз переименован в Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Российский экономический университет имени Г.В Плеханова».

Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации №872 от 19.08.2015г. федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» было переименовано в федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова».

Заведующий архивом

Е. Ю. Романенко

Исп. Лагойская Е.А. Тел. (495) 958-45-67